

# 我县认真收听收看中央宣讲团党的十八届五中全会精神宣讲报告会

**本报讯** 按照中央的统一部署和安排,11月13日,中央宣讲团党的十八届五中全会精神报告会在太原举行。中央宣讲团成员、国务院研究室副主任韩文秀作专题报告,省委书记、省人大常委会主任王儒林主持报告会。

卫再学、秦志洲、苏士杰、李服役、丁格、闫晓刚、邵建设、孙晓、李希平等县四大班子

领导在我县分会场聆听报告。

韩文秀是十八届五中全会文件起草组成员,对全会精神具有很深的理解和把握。他作的报告围绕习近平总书记重要讲话和“十三五”规划建议,从“十三五”时期我国发展面临的国内国际形势、指导思想、主要目标、基本理念、重大决策部署和加强党的建设等方面进行系统解读,对经济社会发展中

的若干重点、难点问题进行了深刻阐述。

王儒林在主持报告会时要求,全省各级各部门要把学习贯彻党的十八届五中全会精神作为当前和今后一个时期的重大政治任务。通过多层次、广覆盖的宣讲,切实把全省上下的思想和行动统一到党的十八届五中全会精神上来,深刻领会精神实质,融会贯通、加深理解,学以致用、指导实践,把力

量凝聚到实现全会确定的各项任务上来;要牢固树立创新、协调、绿色、开放、共享和廉洁、安全的发展理念,为实现弊绝风清、富民强省,夺取全面建成小康社会决胜阶段的胜利做出新贡献。

报告会采用电视电话会议的形式举行,在太原设主会场,各市、县共设有175个分会场,17000多名党员干部收看了报告会。

## 县委中心组举行“严以用权”专题集中学习研讨

### 深入学习习近平总书记关于“严以用权”重要论述精神

**本报讯** 11月12日,县委中心组举行“严以用权”专题集中学习研讨,深入学习习近平总书记关于“严以用权”重要论述精神。县委书记、县长卫再学主持会议,市委组织部有关人员到会指导。

会上,卫再学、秦志洲、苏士杰、李服役、闫晓刚、邵建设、孙晓、李希平等县领导分别结合自身思想和工作实际,就进一步增强“严以用权”的思想自觉和行动自觉,谈了自己的体会和认识,大家一致认为,“严以用权”是“三严三实”的核心环节,是践行党的宗旨、正确履职尽责、干好本职工

作的根本要求和重要保障,“严以修身”“严以律己”最终要落脚到严以用权上。

大家表示,在今后的工作中,要牢固树立正确的权力观,始终保持敬畏之心,时刻牢记权力是人民赋予的,只能用来为民谋利;要牢固树立法治意识和法治思维,带头依法执政、依法行政、依法办事;要坚持让权力在阳光下运行,认真贯彻执行民主集中制原则,自觉接受人民的监督;要坚持廉洁用权,真正做到实实在在做事,踏踏实实做人。

卫再学指出,集中学习研讨,使大家对

践行“三严三实”有了更加深刻的认识,对严以用权有了新的理解,进一步树立了廉洁用权的思想自觉和行动自觉。在今后的工作中,县委中心组成员要带头贯彻落实市委提出的“拼在基层、敬业担当,干在实处、贴紧民心,领导带头、以上率下,凝心聚力、攻坚克难”的工作要求。同时,要按照县委深化“三严三实”专题教育活动的要求,把专题教育延伸到基层,着力解决突出问题,推动全年各项目标任务圆满完成。

张倩倩

## 河南大型廉政豫剧《全家福》在我县上演

**本报讯** 11月8日晚,大型现代廉政豫剧《全家福》在绛县会堂上演。县领导李服役、闫晓刚、邵建设、孙晓、李希平、张建波、白海珠等与近千名城乡干部群众一同观看了演出。

豫剧《全家福》由河南省纪委、省委宣传部、省委省直工委、省文化厅共同打造,河南豫剧院三团具体承演。该剧立足反腐败斗争新形势新特点,在提炼大量反腐败案例的基础上创作而成,以一张全家福照片为主线,以一个家庭两代人令人感叹、唏嘘的奋斗史为背景,讲述了一个曾经让家庭和新人引以骄傲的副市长,当年的“励志

明星”、“成功典范”,却在金钱、女人等诱惑下跌入贪腐深渊的故事,展现了腐败罪行对人民群众的深重伤害和对当事者家庭亲人的毁灭性打击,为教育党员干部廉洁从政敲响了振聋发聩的警钟。扣人心弦的故事,跌宕起伏的情节、催人泪下的演绎,在观众中引起强烈反响,现场不时响起阵阵掌声。

县委常委、宣传部长闫晓刚对河南省豫剧院三团的演出表示感谢。他说,《全家福》的演出为我县干部群众送来了一顿丰盛的文化大餐,展示了河南豫剧的最高水平和魅力。《全家福》警示我们,为官从政最

根本的是不能忘记自己的入党誓词,不能忘记全心全意为人民服务的宗旨,不能忘记父母亲人的殷殷期盼。全县党员干部特别是领导干部要通过观看剧目,检身正己,反躬自省,时刻牢记习近平总书记“心中有党、心中有民、心中有责、心中有戒”的谆谆教诲,为建设“廉洁绛县、和谐绛县、实力绛县”作出新的更大贡献。

演出结束后,观看演出的县领导们走上舞台,亲切看望了广大演职人员,与大家一一握手、合影留念。

齐晓兵 李宁芳

## 省公路局建设处对卫东一级公路改建工程质量安全情况进行检查

**本报讯** 11月11日,省公路局建设处副处长刘军一行来我县,对翼城东梁壁至绛县卫庄公路改建工程质量安全情况进行检查。县人大副主任赵永强、政府副县长王述江等陪同检查。

据了解,翼城东梁壁至绛县卫庄公路改建工程,起点位于翼城县东梁壁村南,与省道临磨线相接,终点止于绛县卫庄镇,与绛县至卫庄一级公路终点相接,全长

21.208公里。目前建设进展顺利,施工等各项工作正加紧推进。

检查组通过现场查看和听取汇报的方式了解了项目概况、工程总体进度,针对当前施工过程中存在的困难和问题,现场办公予以协调解决。

就下阶段工作,刘军强调,各相关单位要抓好标准化建设,坚持高标准、严要求,把标准化落实到施工各个环节、各个细

节,争创全省标准化建设典范项目。各级政府要把保障工程建设作为重中之重,加快推进征迁遗留问题的解决,为全面施工创造条件;要强化安全管理,推进施工质量、安全建设,严把工程安全质量关。交通管理部门要采取合理有效的措施,最大限度减少扩建施工对公众出行的影响,实现扩建施工与运营两不误。

## 全国精神卫生综合管理绛县试点工作启动

**本报讯** 11月9日,全国精神卫生综合管理绛县试点工作正式启动。会议宣读了《全国精神卫生综合管理试点绛县工作方案》。

政府副县长张建波指出,精神卫生综合管理试点工作责任重大、任务艰巨,各级各部门要积极主动把精神卫生综合管理试

点工作纳入当前工作的重点,切实做到把工作放在心上,把心放在工作上,要从社会大局出发,勇于创新,推动精神卫生试点工作取得新成效。

张建波要求各乡镇、各部门要站在讲政治、讲稳定、促和谐的高度,认清形势,切实增强做好全国精神卫生综合管理试

点工作的责任感和使命感;要加强领导,建立健全县、乡、村三个管理层面;各乡镇、各部门要结合实际,密切协调配合,齐抓共管形成防治合力;要注重实效,营造良好试点工作氛围;同时,要强化督导,圆满完成精神卫生综合管理试点工作任务,为实现“三个绛县”、维护社会和谐稳定、保护群众健康安全作出新贡献。

## 丁格到陕西润强现代农业公司考察优质脱毒矮化大樱桃品种

**本报讯** 11月12日,县委常委、政府常务副县长丁格到陕西润强现代农业发展有限公司,就引进优质脱毒矮化大樱桃品种,进行实地考察。

陕西润强现代农业发展有限公司位于陕西省澄城县,是一家以设施高效农业和特色种植及专业化育苗为重点涉农企业、公司建有标准化第四代地伏式日光温室反季节大棚87座,以“果中珍品”大樱桃反季节、无公害的种植、销售,无菌脱毒苗木工厂化为突破口的育苗基地,组培脱毒苗木与传统繁育的苗木相比较,具有科技含量高,适应性广,抗逆性强等特点。

丁格参观了脱毒矮化大樱桃苗木组培车间,日光温室反季节樱桃大棚,听取了樱桃专家的介绍,详细了解了无毒樱桃苗木的原种组培扩繁流程及樱桃的品种、经济效益等相关情况。

丁格要求我县招商、果业等单位要借鉴陕西润强现代农业有限公司的先进经验,采取精细化的科学管理模式,引进无公害栽培技术,推进无公害、绿色、有机、优质樱桃生产,带动我县群众增产致富。

## 我县对城乡爱国卫生清洁运动进行再动员再部署

**本报讯** 11月9日,县政府召开会议,对全县城乡爱国卫生清洁运动进行再动员再部署。

政府副县长张建波要求,全县各乡镇、各部门要深刻认识城乡爱国卫生清洁运动的重要意义,以这项工作为契机,掀起爱国卫生运动的新高潮;要以创建国家卫生城市(县、乡、村)为目标,完成城市和县城(区)“八个整治”,乡镇和村庄“四大工程”;各乡镇、各部门要增强大局观念和全局意识,把城乡爱国卫生清洁运动作为一项重要的民生工程,一把手亲自抓,分管领导具体抓;要健全爱卫会组织机构,细化各成员单位分工,明确各成员单位职责;要做到奖惩分明,建立严格有效的考核奖励机制;要大力宣传,建立广泛深入的宣传动员机制,在全社会形成服从大局齐参与、人人动手搞整治的良好氛围,确保城乡爱国卫生清洁运动工作任务高标准、高质量完成。